
 
 

 
Vážení priaznivci Občianskeho združenia Štvorlístok pre každého, 

dovoľte nám osloviť Vás s prosbou  
venovania 2% zo svojich daní z príjmov. 

 
V súčasnosti Vám umožňuje platná legislatíva poukázať 2% z daní 
z príjmov registrovanej neziskovej organizácií, akou je aj naše občianske 
združenie. 
 
Poukázaním 2% nášmu OZ pomôžete  podporiť rozvoj a kvalitu života 
v zariadení  sociálnych služieb Salustia - Szociális Szolgáltatások 
Intézménye Salustia, Kirť 189, 99122 Čeláre. Takto získané finančné 
prostriedky budú použité na realizáciu podporu aktivít pre našich 
prijímateľov sociálnej služby a zlepšenie kvality života v zariadení. 
 
Údaje, ktoré potrebujete do daňového priznania uviesť: 
 
Obchodné meno alebo názov:  

               ŠTVORLÍSTOK PRE KAŽDÉHO 
 

Sídlo organizácie: 
 

Kirť 189, 991 22 Čeláre 
 
IČO: 42303681 
Právna forma: nezisková organizácia 
E-mail:svorlistokprekazdeho@gmail.com 
 

 

    2% 
 
Vaše 2% pre nás znamenajú prejav dôvery a podporu v rozvíjaní 
našich aktivít v prospech prijímateľov  sociálnej služby. 
VOPRED VÁM ĎAKUJEME!      
                                                  
 
 
 
                     Ing. Martina Ivanová 

                predseda Občianskeho združenia  
               ŠTVORLÍSTOK PRE KAŽDÉHO 

 
 



 
 
Ako postupovať? 
 
Ak ste zamestnanec a daňové priznanie za vás robí Váš zamestnávateľ, do 15. 2. 
v danom roku požiadajte zamestnávateľa o ročné zúčtovanie preddavkov. 
Zamestnávateľ je povinný vystaviť pre účely poukázania 2% zaplatenej dane tlačivo 
Potvrdenie o zaplatení dane zo závislej činnosti. Toto potvrdenie je veľmi dôležité, 
nakoľko sa prikladá k formuláru na darovanie 2% (Vyhlásenie o poukázaní podielu 
zaplatenej dane).    
 
Ak ste podnikateľ alebo firma, máte možnosť asignovať 2 percentá z dane spolu s 
podaním daňového priznania. Právnické osoby môžu poukázať 1,0% (2%) z dane aj 
viacerým prijímateľom, minimálna výška v prospech jedného prijímateľa je 8,00 €. 
 Boli ste v predošlom roku  dobrovoľníkom? Pred tým, než vypíšete potrebné tlačivo 
na darovanie 2%, spočítajte si svoje dobrovoľnícke hodiny odrobené v minulom roku 
- ak ich je viac ako 40 hodín, môžete venovať nie 2% ale 3%. A to je naozaj rozdiel. 
 

 Dokedy podať daňové priznanie resp. dokedy darovať 2%? 
 
Ak ste zamestnanec, ktorému robí daňové priznanie zamestnávateľ a máte v rukách 
Potvrdenie o zaplatení dane, prípadne potvrdenie o odpracovaní dobrovoľníckych 
hodín, tak potrebujete vypísať ešte tlačivo Vyhlásenie o poukázaní 2%. Tieto 
formuláre je potrebné zaslať do 30. 4. v danom roku na Daňový úrad v mieste vášho 
bydliska 
(NIE na adresu organizácie, ktorej chcete 2% darovať). 
 Ak ste podnikateľ alebo firma (právnická osoba), daňové priznanie je treba podať 
do 31.3. v danom roku. To platí v prípade, ak máte zdaňovacie obdobie kalendárny 
rok. 

 


